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INTERVIEW S ...NAŠE PROJEKTY

Erasmus sa stáva samozrejmos-
ťou každej súčasnej školy, ktorá 
chce kráčať smerom dopredu. 
Mobility majú byť výraznou asis-
tenciou pri skvalitňovaní vyučo-
vacieho procesu, či už z pohľadu 
učiteľa alebo žiaka. 

Jeden z ďalších Erasmus projektov 
bola mobilita učiteľov, ktorej sme sa 
zúčastnili s pani učiteľkou Zuzanou 
Hrivíkovou v Slovinsku v Postojnej. Už 
od začiatku sme očakávali, že zaži-
jeme veľa neobvyklého, keďže naša 
hosťovská škola má názov Stredná 
drevárska a lesnícka škola. Bude táto 
škola vhodné a efektívne riešenie 
našich očakávaní? Vybrali sme si ju 
samé, ale nemali sme žiadne výni-
močné očakávania. Očakávali sme 
podobný vzdelávací systém, školu a 
žiakov ako u nás. 

Škola v Postojnej je najstaršou les-
nícko-drevárskou školou v Slovinsku, 
pred 13 rokmi sa však  škola prispô-
sobila požiadavkám trhu a otvorila 
ďalšie dva odbory so zameraním na 
zdravotníctvo.  Štvorročný odbor 
Tehnik zdravstvene nege , naša prak-
tická sestra a trojročný odbor bolničar 
– negovalec, odbor podobný sloven-
skému sanitárstvu. Naivne by sa dalo 

predpokladať, že škola s názvom les-
nícko-drevárska aj keď so zdravotníc-
kymi odbormi, bude zameraná hlavne 
na tieto technické odbory. Pravdou je, 
že škola má neuveriteľné technické, 
priestorové, kapacitné zabezpečenie, a  
to  platí aj pre zdravotnícke odbory.

Hodiny praktického vyučovania boli 
pre nás neopakovateľným zážitkom. 
Celá dvojhodinovka prebieha ako reál-
na práca v nemocnici. Hodina a vyu-
čovanie je priblížená do najmenšieho 
detailu k skutočnej práci, prostredím 
(miestnosť je pacientska izba so všet-
kým, čo môžeme nájsť v nemocnici, 
bez stoličiek pre učiteľa alebo žiaka), 
výkonmi ( žiaci si dezinfikujú ruky nie 
akože, ale skutočne aj 5x za hodinu v 
závislosti, koľkokrát budú robiť výkon), 
pomôckami (majú dostatok pomôcok 
ako rukavice, dezinfekčné utierky a 
počas cvičení ich používajú), oble-
čením (vyučujúca a žiaci sú oblečení 
v nemocničných uniformách). Nič 
nesimulujú, keď majú preväz rany, tak 
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